MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHHOW MNATbI 3A HEXXWITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Cywesckui, 1
ApeHgartop: -

O6Lwasn nnowaab

34aHus: 3293.2
PacuetHas nnowiaap: 151.7

B T.4. Nfowagb

noggana: 151.7

PacuyeTt rogosoii amoptmsaumm : Am = CB * Ham
Pacuyer CB: CB = (BoccTaHOBUTENBHAsA CTOMMOCTbL) / So

CB =341817 *43/3293.2 = 4463.18
Am = 4463.18 *0.012 = 53.56

Pacuyet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03(hPMUMEHT KOMAOPTHOCTU (MOABan)
A= 12 - 6a30BbI KO3 PUUNEHT
Kr= 2 - KO3 (PUUMEHT rPpadoCTPOEHUSI

Pacuer Cpg: Cpg = (genctBuTenbHasi CTouMocTb) / So

Cpn =341817 *43/3293.2 = 4463.18
Pn (nogean) = 4463.18*0.6 *1.2*2= 6426.98

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nfowaaun, pacnosioxkeHHon Ha oTmeTke 0 u Bbiwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 53.56 + 1536 + 10711.63 ) * 379/1000 = 4662.15
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOIPPULNEHT
Hkp= 1536 - HaKoMMeHWs Ha KanuTanbHbI PEMOHT

ApeHpHas nnata 3a 1 KB.M nnowaau, pacrnonoXxeHHol Ha otmeTke 0 u Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4662.15*1*1*0.6 = 2797.29
Q= 1 - KO3(PPULMEHT MyHULIMNANBHON ONekn
Kkp= 1 - KO3 PUUMNEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 PUUNEHT NOHKEHUSA apeHaHOW Nnatbl

ApeHpHas nnata 3a 1 k.M nnow.noas. 6e3 Q : An1= [ ( Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 53.56 + 1536 + 6426.98 ) * 379/1000 = 3038.27

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.m nnowaau nogsana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoag
An1(q) = 1822.96 * 1 = 1822.96

[opoBas apeHgHas nnata 3a noggan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 3038.27 * 151.7=  460905.56

loposas apengHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 1822.96 * 151.7 = 276543.03

[opoBas apeHaHas nnarta 3a nomelleHune, pacnosn. Ha otMm. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6es noggana) = 4662.15 * 0.00 = 0.00



lopoBasi apeHJHasi nnarta 3a NoMeLLeHne, pacnon. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana)(q) = 2797.29 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHve ¢ noasanom 6e3 Q coctasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 460905.56 = 460905.56

lopoBasi apeHJHasi nnarta 3a NoMeLLEHWe ¢ noasanoM ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 276543.03 = 276543.04

KBapTanbHbii nnatex B 6iompkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 69135.76 + 13827.15
Bropow nnatex : (25%) 69135.76 + 13827.15
TpeTun nnarex : (25%) 69135.76 + 13827.15
YeTBepThil Nnatex
: (25%) 69135.76 + 13827.15
WToro Ann : 276543.04 + 55308.60 = 331851.64

Mcnonuutens : CmupHoBsa O.A. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHHOW NMNATbI 3A HEXXWITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: BenokoHckom, 8A
ApeHpgarop: -

O6Lwasn nnowaab

30aHusA: 5147.8
PacueTHas nnowap: 217.5

B T.4. nfowaab

noggana: 217.5

PacuyeT rogosoit amoptusaumm : Am = CB * Ham
Pacuyer CB: CB = (BoccTaHOBUTENBHAsA CTOMMOCTbL) / SO

Cs =704186 *43/5147.8 = 5882.12
Am = 5882.12*0.012 = 70.59

Pacuyet peHTHoM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 pMUMEHT koM OpPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbI KO3 PUUNEHT
Kr= 2 - KO3(P(PMUMEHT rPadoCTPOEHUSI

Pacuetr Cp: Cp = (menctBuTenbHasi cToumocTb) / So

Cn=676017 *43/5147.8 = 5646.83
Pn (nogsan) = 5646.83 0.6 *1.2*2= 8131.44

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaaun, pacrnosioxkeHHon Ha oTmeTke 0 n Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 = ( 70.59 + 1536 + 13552.39 ) * 379/1000 = 5745.25
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYIOLLUIA KOIPDULINEHT
Hkp= 1536 - HaKoMMeHWs Ha KanuTanbHbI PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 KB.M NnoLaaun, pacrnornoXxeHHon Ha otmeTke 0 U Bbilwe ¢ ko3d. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5745.25*1*1*0.6 = 344715
Q= 1 - KOA(PPULMEHT MyHULIMNANBHON ONekn
Kkp= 1 - KO3 PUUMNEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 PUUMNEHT NOHKEHUSA apeHaHOW Nnatbl

ApeHpHas nnaTa 3a 1 kB.M nnow.noae. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ] / 1000
An1 = ( 70.59 + 1536 + 8131.44)* 379/1000 = 3690.71

ApeHpHas nnaTa 3a 1 kB.m nnowaau nogsana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 221443 *1 = 2214.43

lopoBas apeHaHasi nnata 3a noggan 6e3 Q : Anoag = An1 * Snoa
Anop = 3690.71 *217.5 = 802729.42

loposas apeHgHas nnata 3a nogean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 221443 *217.5=  481638.52

lopoBasi apeHdHasi nnarta 3a NoMeLLeHne, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 noggana) = 5745.25* 0.00 = 0.00



lopoBas apeHaHasa nnarta 3a nomMelleHue, pacnors. Ha OTM. OwuBblwecQ:

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noggana)

Ann(6e3 noggana)(q) = 344715 *

0.00 =

0.00

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHve ¢ noasanom 6e3 Q coctasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 802729.42 =

lopoBasi apeHJHasi nnarta 3a NoMeELLEHWE ¢ noasanoM ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00+  481638.52 =

KBapTanbHbii nnatex B 6iompkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbI NNaTex :
Btopon nnatex :

TpeTun nnatex :
YeTBepThil nnatex

WToro Ann :

802729.43

481638.52

(25%)
(25%)
(25%)

(25%)

WcnonHutens : CmupHosa O.A. (Ten. 35-35-48)

120409.63
120409.63
120409.63

120409.63
481638.52

+ o+ 4+

+

24081.93
24081.93
24081.93

24081.93
96327.72

577966.24



MpunoxeHne Ne 2
K [JloroBopy apeHapl

PACYET APEHHOW NMNATbI 3A HEXXWITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: OnekTpo3aBoackas, 7
ApeHpgarop: -

O6Lwasn nnowaab

30aHusA: 2742.6

PacueTHas nnowap: 14.2

B T.4. nfowaab

noggana: 1.1

PacuyeT rogosoit amoptusaumm : Am = CB * Ham
Pacuyer CB: CB = (BoccTaHOBUTENBHAsA CTOMMOCTbL) / SO

Cs =341607.3 43 /27426 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuyet peHTHoM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PUUNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIi 3TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - K03(hPMUMEHT KOMAOPTHOCTN (MOABan)

A= 12 - 6a30BbI KO3 PUUNEHT

Kr= 2 - KO3 (PUUMEHT rPpadoCTPOEHUSI

Pacuer Cp: Cpg = (oenctBuTenbHasi CTouMocTb) / So

Cn =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbilwe nogsana) = 33856.89*1.0%1.2*2= 8126.14
Pn (nogean) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaaun, pacrnosioxkeHHon Ha oTmeTke 0 n Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 379/1000 = 3686.31
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYIOLLUIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKoMmeHWs Ha KanuTanbHbI PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnoLaau, pacrnonoXxeHHol Ha otmeTke 0 u Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3686.31*1*1*0.4= 1474.52
Q= 1 - KO3(PPULMEHT MyHULIMNANBHON ONekn
Kkp= 1 - KO3 PUUMNEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 04 - KO3 PUUMNEHT NOHKEHWSA apeHaHOW Nnatbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 k.M nnow.noas. 6e3 Q : An1= [ ( Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 379/1000 = 2454.39

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.m nnowaau nogsana ¢ Q : Ani(q) = A01(q) * Knoag
An1(q) = 981.76 * 1 = 981.76

[opoBas apengHas nnata 3a noggan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 245439 *1.1 = 2699.83

loposas apengHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 981.76 * 1.1 = 1079.94

[opoBas apeHaHas nnarta 3a nomelleHune, pacnosn. Ha otMm. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)



Ann(6e3 noggana) = 3686.31 *

13.10 =

48290.66

lopoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHve, pacnon. Ha oM. 0 n Bbilwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noggana)

Ann(6e3 noggana)(q) = 147452 *

13.10 =

19316.21

[opoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHne ¢ noasanom 6e3 Q coctasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 48290.66 + 2699.83 =

lopoBasi apeHJHasi nnarta 3a NoMeLLEHWE ¢ noasanoM ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 19316.21 + 1079.94 =

KeapTtanbHbIi nnatex B brompket (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbI NNaTex :
Btopon nnatex :

TpeTun nnatex :
YeTBepThil NnaTex

WToro Ann :

50990.49

20396.16

(25%)
(25%)
(25%)

(25%)

Wcnonuutens : CmupHoBsa O.A. (Ten. 35-35-48)

5099.04
5099.04
5099.04 +

5099.04 +
20396.16 +

1019.81
1019.81
1019.81

1019.81
4079.24

24475.38



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHapl

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: AnekTpo3aBogckas, 7
ApeHpgarop: -

O6was nnowaab

30aHuUS: 2742.6

PacueTHas nnowap: 129.1

B T.4. nrowaab

noagana: 9.9

PacuyeTt rogosoi amoptusaumm : Am = CB * Ham
Pacyetr Cg: CB = (BOCCTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTbL) / SO

Ce =341607.3 * 43/2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91*0.012 = 64.27

PacuyeT peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PUUNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIi 3TAX Y BbILLE)
Kk= 0.6 - KO3 pMUMEHT koMOpPTHOCTM (NoaBan)

A= 12 - 6a30BbIN KO3 PULMEHT

Kr= 2 - KO3 PMUMNEHT rpagoCTpPOEeHUst

Pacuetr Cp: Cp = (menictBuTenbHasi cCTouMocTb) / So

Cp =215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bbilwe nogsana) = 33856.89*1.0%1.2*2= 8126.14
Pn (nogsan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M NnoLaau, pacrnornoXkeHHon Ha otmeTke O U Boilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 379/1000 = 3686.31
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIDDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKoMMeHWs Ha KanuTanbHbI PEMOHT

ApeHfHast nnaTta 3a 1 KB.M NnoLaaun, pacrnornoXkeHHoln Ha otmeTke 0 U Boilwe ¢ ko3d. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3686.31*1*1*0.4= 1474.52
Q= 1 - KOA(PPULMEHT MyHULIMNANBHON ONekn
Kkp= 1 - KO3(P(PMUMEHT KanmuTarbHOro pemMoHTa
Kn= 04 - KO3 PUUMNEHT NOHKEHUSA apeHaHOW Nnatbl

ApeHpHast nnaTa 3a 1 kB.M nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ] / 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 379/1000 = 2454.39

ApeHpHas nnaTa 3a 1 k8.m nnowaau nogsana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 981.76 * 1 = 981.76

lopoBas apeHaHasi nnata 3a noggan 6e3 Q : Anoag = An1 * Snoa
Anop = 2454.39*9.9 = 24298.46

loposas apeHgHas nnata 3a nogean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 981.76 *9.9 = 9719.42

lopoBas apeHaHasi nnaTa 3a nomellyeHve, pacnon. Ha otM. 0 v Bbiwe 6e3 Q :



Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)
Ann(6es noggana) = 3686.31 * 119.20=  439408.15

lopoBasi apeHHasi nnarta 3a NoMeLLeHne, pacnon. Ha oTM. 0 u Bbilwe ¢ Q :
Ann(6e3 nog.)(q) = A01q * S (6e3 noaggsana)

Ann(6e3 noggana)(q) = 147452 * 119.20 = 175762.78

[opoBas apeHaHasi nnata 3a noMeLleHue ¢ noasanom 6e3 Q coctasur :
Ann = Ann(6e3 noaeana) + Anog

Ann = 439408.15 + 24298.46 = 463706.61

[opoBas apeHagHast nnaTa 3a nomelleHve ¢ NoAsanom ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 175762.78 + 9719.42 = 185482.20

KeapTtanbHbIi nnatex B brompxket (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 46370.55 + 9274.11
Bropow nnatex : (25%) 46370.55 + 9274.11
TpeTun nnarex : (25%) 46370.55 + 9274.11
YeTBepThil Nnatex
: (25%) 46370.55 + 9274 .11
WToro Ann : 185482.20 + 37096.44 = 222578.64

Mcnonuutens : CmupHoBsa O.A. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
k [orosopy apeHapl

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: tOpbeBeL, NHcTuTyTCKMIA TOp., 10
ApeHgartop: -

O6was nnowaab

30aHuUs: 3377.8

PacuetHas nnowaap: 43.3

PacuyeTt rogosoii amoptmsaumm : Am = CB * Ham
Pacuyer CB: CB = (BoccTaHOBUTENBHAsA CTOMMOCTbL) / SO

Cs =385240 * 43 /3377.8 = 4904.17
Am = 4904.17 *0.012 = 58.85

Pacuyet peHTHoM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K0P PMUMEHT KOMAOPTHOCTH (1-bIli 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3 PUUNEHT
Kr= 1.7 - KO3 (PUUMEHT rPadoCTPOEHUSI

Pacuer Cpg: Cpg = (genctBuTenbHasi CTouMocTb) / So

Cn = 269668 * 43 /3377.8 = 3432.92
Pn (Bbilwe nogsana) = 3432.92*1.0*1.2*1.7= 7003.16

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaaun, pacrnosioxkeHHon Ha oTmeTke 0 n Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 58.85 + 1536 + 7003.16 ) * 379/1000 = 3258.65
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYIOLLUIA KOIPDULINEHT
Hkp= 1536 - HaKoMMeHWs Ha KanuTanbHbI PEMOHT

ApeHpHas nnata 3a 1 KB.M nnoLaau, pacrnonoxeHHol Ha otmeTke 0 u Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3258.65*1*1*0.6= 1955.19
Q= 1 - KO3(PPULMEHT MyHULIMNANBHON ONekn
Kkp= 1 - KO3 PUUMNEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 PUUNEHT NOHKEHUSA apeHaHOW NnaTbl

[opoBas apeHgHas nnarta 3a nomelleHune, pacnosn. Ha otMm. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 noggana) = 3258.65 * 43.30 = 141099.54

lopoBasi apeHJHasi nnarta 3a noMeLLeHue, pacnon. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noggana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 1955.19 * 43.30 = 84659.72

KBapTanbHbii nnatex B 6iompkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 21164.93 + 4232.99
Bropoii nnatex : (25%) 21164.93 + 4232.99
TpeTuit nnatex : (25%) 21164.93 + 4232.99
YeTBepThil nnatex
: (25%) 21164.93 + 4232.99
WToro Ann : 84659.72 + 16931.96 = 101591.68

McnonHutens : CmupHosa O.A. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHHOW NMNATbI 3A HEXXWITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: OukTopa JleButaHa, 39
ApeHpgarop: -

O6Lwasn nnowaab

30aHusA: 121.5

PacueTHas nnowap: 121.5

B T.4. nfowaab

noggana: 121.5

PacuyeT rogosoit amoptusaumm : Am = CB * Ham
Pacuyer CB: CB = (BoccTaHOBUTENBHAsA CTOMMOCTbL) / SO

Cs=8716.2%43/121.5= 3084.75
Am = 3084.75 *0.012 = 37.02

Pacuyet peHTHoM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 pMUMEHT koM OpPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbI KO3 PUUNEHT
Kr= 2 - KO3(P(PMUMEHT rPadoCTPOEHUSI

Pacuetr Cp: Cp = (menctBuTenbHasi cToumocTb) / So

Cn=80189%43/1215= 2837.96
Pn (nogsan) = 2837.96*0.6 *1.2*2= 4086.66

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaaun, pacrnosioxkeHHon Ha oTmeTke 0 n Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 = ( 37.02 + 1536 + 6811.10) * 379/1000 = 3177.58
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYIOLLUIA KOIPDULINEHT
Hkp= 1536 - HaKoMMeHWs Ha KanuTanbHbI PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 KB.M NnoLaaun, pacrnornoXxeHHon Ha otmeTke 0 U Bbilwe ¢ ko3d. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3177.58*1*1*0.6 = 1906.55
Q= 1 - KOA(PPULMEHT MyHULIMNANBHON ONekn
Kkp= 1 - KO3 PUUMNEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 PUUMNEHT NOHKEHUSA apeHaHOW Nnatbl

ApeHpHas nnaTa 3a 1 kB.M nnow.noae. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ] / 1000
An1 = ( 37.02 + 1536 + 4086.66 ) * 379/1000 = 2145.02

ApeHpHas nnaTa 3a 1 kB.m nnowaau nogsana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1287.01*1 = 1287.01

lopoBas apeHaHasi nnata 3a noggan 6e3 Q : Anoag = An1 * Snoa
Anop = 2145.02* 1215 = 260619.93

loposas apeHgHas nnata 3a nogean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 1287.01*121.5= 156371.71

lopoBasi apeHdHasi nnarta 3a NoMeLLeHne, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 noggana) = 3177.58 * 0.00 = 0.00



lopoBas apeHaHasa nnarta 3a nomMelleHue, pacnors. Ha OTM. OwuBblwecQ:

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noggana)

Ann(6e3 noggana)(q) = 1906.55 *

0.00 =

0.00

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHve ¢ noasanom 6e3 Q coctasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 260619.93 =

lopoBasi apeHJHasi nnarta 3a NoMeELLEHWE ¢ noasanoM ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 000+  156371.71=

KBapTanbHbii nnatex B 6iompkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbI NNaTex :
Btopon nnatex :

TpeTun nnatex :
YeTBepThil nnatex

WToro Ann :

260619.93

156371.72

(25%)
(25%)
(25%)

(25%)

WcnonHutens : CmupHosa O.A. (Ten. 35-35-48)

39092.93
39092.93
39092.93

39092.93
156371.72

+ o+ 4+

+

+

7818.59
7818.59
7818.59

7818.59
31274.36 = 187646.08



MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHapl

PACYET APEHHOW NMNATbI 3A HEXXWITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: BacunucuHa, 9
ApeHpgarop: -

O6Lwasn nnowaab

30aHusA: 7893.2
PacueTHas nnowap: 121

PacuyeT rogosoi amopTtusaumm : Am = CB * Ham
Pacyetr Cg: CB = (BOCCTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTb) / SO

Cs = 874651 *43/7893.2 = 4764.86
Am = 4764.86 * 0.012 = 57.18

Pacuyet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PMUNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIi 3TAX Y BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3 PULMEHT
Kr= 26 - KO3 PMUMNEHT rpagoCTPOEHUst

Pacuetr Cp: Cp = (menctBuTenbHasi cToumocTb) / So

Cp = 874651 *43/7893.2 = 4764.86
Pn (Bblwe nogsana) = 4764.86 *1.0*1.2*26 = 14866.36

ApeHpaHast nnata 3a 1 KB.M NnoLaau, pacrnornoXxeHHon Ha otmeTke O U Boilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 57.18 + 1536 + 14866.36 ) * 379/ 1000 = 6238.17
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIDDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMeHWs Ha KanuTasnbHbIA PEMOHT

ApeHfHast nnaTta 3a 1 KB.M NnoLaaun, pacrnornoXeHHoln Ha otmeTke 0 U Bbilwe ¢ ko3d. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 6238.17*1*1*0.6 = 3742.90
Q= 1 - KOA(PPULMEHT MyHULIMNANBHON OMNekn
Kkp= 1 - KO3(P(PMUMEHT KanuTarbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 PULMEHT NOHKEHNSA apeHgHOW NnaTbl

lopoBasi apeHdHasi nnarta 3a NoMeLLeHWe, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es noggana) = 6238.17 * 12.10 = 75481.86

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHve, pacnon. Ha oM. O nBbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noaggsana)

Ann(6es nogsana)(q) = 3742.90 * 1210 = 45289.08

KeapTtanbHbIi nnatex B brompxket (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 11322.27 + 2264.45
Brtopow nnatex : (25%) 11322.27 + 2264.45
TpeTun nnarex : (25%) 11322.27 + 2264.45
YeTBepThil Nnatex
: (25%) 11322.27 + 2264.45
WToro Ann : 45289.08 + 9057.80 = 54346.88

Mcnonuutens : CmupHoBsa O.A. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [JloroBopy apeHapl

PACYET APEHHOW NMNATbI 3A HEXXWITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Cyspanbckun, 26
ApeHpgarop: -

O6Lwasn nnowaab

30aHusA: 10483.6
PacueTHas nnowap: 16.3

PacuyeT rogosoi amopTtusaumm : Am = CB * Ham
Pacyetr Cg: CB = (BOCCTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTb) / SO

Ce = 1561664 * 43 / 10483.6 = 6405.39
Am = 6405.39 * 0.012 = 76.86

Pacuyet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PMUNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIi 3TAX Y BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3 PULMEHT
Kr= 26 - KO3 PMUMNEHT rpagoCTPOEHUst

Pacuetr Cp: Cp = (menctBuTenbHasi cToumocTb) / So

Cp = 1296158 * 43/10483.6 = 5316.38
Pn (Bblwe nogsana) = 5316.38*1.0*1.2*26 = 16587.11

ApeHpaHast nnata 3a 1 KB.M NnoLaau, pacrnornoXxeHHon Ha otmeTke O U Boilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 76.86 + 1536 + 16587.11 ) * 379/1000 = 6897.79
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIDDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMeHWs Ha KanuTasnbHbIA PEMOHT

ApeHfHast nnaTta 3a 1 KB.M NnoLaaun, pacrnornoXeHHoln Ha otmeTke 0 U Bbilwe ¢ ko3d. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 6897.79*1*1*0.6 = 4138.67
Q= 1 - KOA(PPULMEHT MyHULIMNANBHON OMNekn
Kkp= 1 - KO3(P(PMUMEHT KanuTarbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 PULMEHT NOHKEHNSA apeHgHOW NnaTbl

lopoBasi apeHdHasi nnarta 3a NoMeLLeHWe, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es noggana) = 6897.79 * 16.30 = 112433.98

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHve, pacnon. Ha oM. O nBbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noaggsana)

Ann(6es nogsana)(q) =  4138.67 * 16.30 =  67460.32

KeapTtanbHbIi nnatex B brompxket (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 16865.08 + 3373.02
Brtopow nnatex : (25%) 16865.08 + 3373.02
TpeTun nnarex : (25%) 16865.08 + 3373.02
YeTBepThil Nnatex
: (25%) 16865.08 + 3373.02
WToro Ann : 67460.32 + 13492.08 = 80952.40

Mcnonuutens : CmupHoBsa O.A. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHHOW NMNATbI 3A HEXXWITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: lopbkoro, 104
ApeHpgarop: -

O6Lwasn nnowaab

30aHusA: 3542.5
PacueTHas nnowap: 14.9

B T.4. nfowaab

noggana: 14.9

PacuyeT rogosoit amoptusaumm : Am = CB * Ham
Pacuyer CB: CB = (BoccTaHOBUTENBHAsA CTOMMOCTbL) / SO

CB=477885"43/3542.5 = 5800.72
Am = 5800.72 * 0.012 = 69.61

Pacuyet peHTHoM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 pMUMEHT koM OpPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbI KO3 PUUNEHT
Kr= 3.5 - KO3(P(PUUMEHT rPadoCTPOEHUSsI

Pacuetr Cp: Cp = (menctBuTenbHasi cToumocTb) / So

Cn =420539 * 43 /3542.5 = 5104.64
Pn (nogsan) = 5104.64*0.6 *1.2*35= 12863.69

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaaun, pacrnosioxkeHHon Ha oTmeTke 0 n Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 = ( 69.61 + 1536 + 21439.49 ) * 379/1000 = 8734.09
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYIOLLUIA KOIPDULINEHT
Hkp= 1536 - HaKoMMeHWs Ha KanuTanbHbI PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 KB.M NnoLaaun, pacrnornoXxeHHon Ha otmeTke 0 U Bbilwe ¢ ko3d. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 8734.09*1*1*0.6= 5240.45
Q= 1 - KOA(PPULMEHT MyHULIMNANBHON ONekn
Kkp= 1 - KO3 PUUMNEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 PUUMNEHT NOHKEHUSA apeHaHOW Nnatbl

ApeHpHas nnaTa 3a 1 kB.M nnow.noae. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ] / 1000
An1 = ( 69.61 + 1536 + 12863.69 ) * 379/ 1000 = 5483.86

ApeHpHas nnaTa 3a 1 kB.m nnowaau nogsana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 3290.32*1= 3290.32

lopoBas apeHaHasi nnata 3a noggan 6e3 Q : Anoag = An1 * Snoa
Anop = 5483.86 * 14.9 = 81709.51

loposas apeHgHas nnata 3a nogean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 3290.32*14.9 = 49025.77

lopoBasi apeHdHasi nnarta 3a NoMeLLeHne, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 noggana) = 8734.09 * 0.00 = 0.00



lopoBas apeHaHasa nnarta 3a nomMelleHue, pacnors. Ha OTM. OwuBblwecQ:

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noggana)

Ann(6e3 noggana)(q) = 5240.45 *

0.00 =

0.00

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHve ¢ noasanom 6e3 Q coctasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 81709.51 =

lopoBasi apeHJHasi nnarta 3a NoMeELLEHWE ¢ noasanoM ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00+ 4902577 =

KBapTanbHbii nnatex B 6iompkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbI NNaTex :
Btopon nnatex :

TpeTun nnatex :
YeTBepThil nnatex

WToro Ann :

81709.51

49025.76

(25%)
(25%)
(25%)

(25%)

WcnonHutens : CmupHosa O.A. (Ten. 35-35-48)

12256.44 +

12256.44

12256.44 +

12256.44 +

49025.76

2451.29
2451.29
2451.29

2451.29
9805.16

58830.92



MpunoxeHne Ne 2
K [JloroBopy apeHapl

PACYET APEHHOW NMNATbI 3A HEXXWITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: OnekTpo3aBoackas, 7
ApeHpgarop: -

O6Lwasn nnowaab

30aHusA: 2742.6

PacueTHas nnowap: 20.8

PacuyeT rogosoi amopTtusaumm : Am = CB * Ham
Pacyetr Cg: CB = (BOCCTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTb) / SO

Ce =341607.3 * 43/2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuyet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PMUNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIi 3TAX Y BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3 PULMEHT
Kr= 2 - KO3 PMUMNEHT rpagoCTPOEHUst

Pacuetr Cp: Cp = (menctBuTenbHasi cToumocTb) / So

Cp =215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nogsana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14

ApeHpaHast nnata 3a 1 KB.M NnoLaau, pacrnornoXxeHHon Ha otmeTke O U Boilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 )* 379/1000 = 3686.31
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIDDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMeHWs Ha KanuTasnbHbIA PEMOHT

lopoBasi apeHdHasi nnarta 3a NoMeLLeHne, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6es noggana) = 3686.31 * 20.80 = 76675.24

KBapTanbHbii nnatex B 6iompkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 19168.81 + 3833.76
Bropow nnatex : (25%) 19168.81 + 3833.76
Tpetuii nnatex : (25%) 19168.81 + 3833.76
YeTBepThil nnatex
: (25%) 19168.81 + 3833.76
Wtoro Ann : 76675.24 + 15335.04 = 92010.28

WcnonHutens : Bnagumuposa E.B. (ten. 35-35-48)



